
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания Дисциплинарного комитета 

Национальной Ассоциации Специалистов Финансового Планирования 

 

Дата проведения заседания       26 мая 2022 года 

Место проведения заседания:    г. Москва, ул. Марксистская, д. 34, корп.10 

Время начала работы заседания:      16 часов 30 мин. 

Время окончания работы заседания:      17 часов 20 мин.  

 

Председательствующий на заседании:  

Председатель Дисциплинарного комитета     А.М. Денисов  

 

Секретарь Дисциплинарного комитета    Д.А. Андрианова  

 

УЧАСТВОВАЛИ:  

Члены Дисциплинарного комитета: 

1. Авденин Владимир Николаевич 

2. Денисов Алексей Михайлович 

3. Кикевич Сергей Александрович 

 

Приглашенные:  

1. Мананников Юрий Юрьевич – председатель Контрольного комитета.  

2. Паранич Андрей Владимирович – Директор НАСФП.  

3. Александр Юрьевич Быстров  – руководитель ООО «Стратегические инвестиции» - члена 

НАСФП. 

4. Клюковский Денис Рудольфович – член НАСФП 

 

В связи с эпидемиологической ситуацией заседание Дисциплинарного комитета 

проводилось в режиме онлайн-конференции с использованием программы Zoom. 

 

Общее количество членов Дисциплинарного комитета - 3 человека. 

Участвовали в заседании - 3 человека 

Кворум имеется. 

Заседание признано правомочным принимать решения по всем вопросам повестки 

дня 

 

Повестка дня заседания: 

 

Рассмотрение дела по факту возникшего конфликта между Александром Быстровым и 

Денисом Клюковским и несоблюдения требований Стандарта ведения деятельности по 

финансовому планированию и финансовому консультированию НАСФП (далее – 

Стандарт) и Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 

 

ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ: 

 

В ходе рассмотрения информации было представлено заключение Контрольного комитета 

в котором указано: 

 - в отношении информации размещенной на сайте по ссылке 

https://investtrust.ru/denis_klyukovskiy_psewdoinvestor присутствуют признаки нарушения: 

- статьи 7 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»; 

- пункта 7 Стандарт в части соблюдения требований к этичному поведению при 

взаимодействии с клиентами и коллегами; 



- пункта 9 Стандарта в части обеспечения конфиденциальности и защиты персональных 

данных.  

-  в отношении информации, представленной Денисом Клюковским присутствуют признаки 

нарушения пункта 7 Стандарта в части соблюдения требований к этичному поведению при 

взаимодействии с коллегами. 

Дисциплинарным комитет заслушал объяснения сторон. По результатам слушания 

объяснений и дальнейшего обсуждения факт допущенных нарушений Александром 

Быстровым и Денисом Клюковским подтверждается. 

 

Вопрос, поставленный на голосование в отношении Александра Быстрова:  

 

- по факту несоблюдения требований статьи 7 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-

ФЗ «О персональных данных» и статьи 9 Стандарта направить А.Быстрову требование 

убрать информацию, размещенную на сайте https://investtrust.ru в течение 10 дней с момента 

получения требования; 

- Обратить внимание А.Быстрова на то, что информация, размещенная на страницах сайта 

https://investtrust.ru содержит признаки нарушения требований закона «О рынке ценных 

бумаг» и нормативных актов Банка России в части требований к осуществлению 

деятельности по доверительному управлению активами. 

 

Итоги голосования: 

«За» «Против» «Воздержался» 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

3 100 - - - - 

 

Вопрос, поставленный на голосование в отношении Дениса Клюковского:  

- по факту несоблюдения требований статьи 7 Стандарта вынести письменное 

предупреждение; 

 

Итоги голосования: 

«За» «Против» «Воздержался» 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

Количество 

голосов 

% от числа 

голосов 

3 100 - - - - 

 

 

Председатель Дисциплинарного комитета     А.М. Денисов 

 

Секретарь Дисциплинарного комитета    Д.А. Андрианова  

 

https://investtrust.ru/
https://investtrust.ru/

